
Hacker, František, zpěvák, kytarista, mandolinista, narozen 3. 8. 1937, Praha. 

 

Trampská hudba ho provází už od dětství. Od roku 1943 začal díky svému otci a strýci 

dojíždět jako tramp na osadu Ztracená naděje, což se stalo klíčovým pro jeho budoucí hudební 

směřování. V roce 1961 založil duo se zpěvákem a kytaristou Vladislavem Moravou, o dva 

roky později se k nim připojil zpěvák a bandžista František Turek, čímž vzniklo trio Kamarádi 

táborových ohňů (KTO), ve kterém působí dodnes jako zpěvák, kytarista, mandolinista 

a kapelník. Kromě účinkování s KTO vystupuje i sólově a skládá písně pro děti. Společně 

s Jiřím Falladou a Petrem Třebickým založili Jamboree club v sále Hajnovka na Vinohradské 

třídě, kde vystupovali KTO, ale také např. Mustangové, String of Tennesse, nebo Bluegrass 

Hoppers (pozdější Fešáci). Od Nadace Život umělce dostal v roce 2011 cenu Senior Prix za 

celoživotní uměleckou práci. 
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Kamarádi táborových ohňů (KTO), česká trampská a country skupina. 

 

Skupina patřící k našim nejvýznamnějším protagonistům country a bluegrass vznikla v roce 

1963 ve složení František Hacker (kytara, zpěv), František Turek (banjo, zpěv) a Vladislav 

Morava (kytara, zpěv). Postupně se k nim přidávali další členové – Jiří Fallada, František 

Friedrich a Ivan Mládek jako příležitostný zástupce za bandžistu Františka Turka. Společně 

natočili šestidílný muzikálový televizní seriál Dobrodružství šesti trampů. Jejich nejčastějším 

působištěm byla hospůdka Hajnovka, kde se pořádaly pravidelné pořady s názvem Jamboree. 

Od roku 1976 úzce spolupracovali se zpěvákem Waldemarem Matuškou a jeho ženou, 

zpěvačkou Olgou Blechovou. Po jejich emigraci museli kompletně přepracovat svůj program 

a jejich texty byly cenzurovány. Skládali vlastní písně, ale často přebírali i americké 

tradicionály. Texty jim nejčastěji zpracovávali Ronald Kraus, Ivo Fischer, nebo Ronald Kraus, 

http://www.rm-production.cz/frantisek-hacker.htm


jehož manželka dopomohla kapele k cestě do Nasvillu, kde několikrát vystoupili na 

Mezinárodním country festivalu. 

 

Diskografie: 

 

Vzpoura na lodi Primátor Dittrich aneb Dobrodružství šesti trampů (Supraphon 1971); 

Kamarádi táborových ohňů (Panton 1971); 

Kamarádi táborových ohňů 2 (Panton 1973); 

KTO (Panton 1973);  

Dobrý recept (Panton 1976); 

Ze Ztracenky na Tornádo (Supraphon 1994); 

Best of KTO (Panton 1996); 

Zpěvník nejlepších trampských písní (Sony music 2001); 

Best of KTO (Universal 2003); 

40. narozeniny KTO (Multisonic 2005); 

Je nám pade! (Supraphon 2013); 
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